10. SINIF MATEMATIK
BILGI SARMAL YAZILIYA HAZIRLIK SORULARI

yE,

BiLGI SARMAL

1. Birbirinden farkli 3 matematik kitabi, birbirinden farkl 2 kimya kitabi, birbirinden farkli 5 fizik kitabi diiz bir rafa siralanacaktir.

Ayni dersin kitaplari yanyana olmak sartiyla, bu kitaplar ka¢ farkh sekilde bu rafa dizilebilir?
A) 51.21.3! B) 31.10! C) 51.3L.(2!)?
D) 5!1.21.(3!) E) 21.31.(5!)?

////// >4, d,//d, /i d, /14,
/] ]]] :jz K, 11k, 11k, 1K, K

1777
Vy b ¥ “

k, k, Kk, K, Kk

1

Yukaridaki sekilde kac farkli paralelkenar vardir?

A) 30 B) 45 C) 48 D) 60 E) 64

Mehmet ve Sinem’in icinde bulundugu 6 kisi diiz bir sirada yan yana dizilip fotograf cektirecektir.

Buna gore, Mehmet ile Sinem’in yan yana olma olasiligi kactir?
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Sari torba Kirmizi torba
Sekilde sari renkte ve kirmizi renkte torbalar ile i¢lerinde bulunan toplarin renkleri ve sayilari verilmistir.

Buna goére, bu torbalardan rastgele biri secilip icinden bir top alindiginda, alinan topun torbayla ayni renkte olma
olasihgi kactir?
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f:A— Bve A={-1, 3, 4} olmak Uzere,
f(x) =3x -1
olduguna goére, f(A) kiimesi asagidakilerden hangisidir?
A){-4,10,13} B) {-4, 8, 11} C){-4,8,13}
D) {4, 8, 11} E) {4, 8,13}




6.

f fonksiyonu “Sifirdan farkli her gercel sayiyi kendisinin karesi ile kendisinin garpimsal tersinin toplamina gétiriyor.” bigciminde
tanimlanmistir.

Buna gore, f fonksiyonunun x degiskenine goére kurali agagidakilerden hangisidir?

A) X2 + X B) x® + x C)%

X2+ 1
X

x3+1

D) ]

E)

Cocuk ve Anne kiimeleri sekilde verilmistir. Cocuk kiimesinden Anne kiimesine tanimlanan,

f = {(Ali, Perihan), (Beril, Serap), (Ceyda, Rabia)} Cocuk Anne
g = {(Ali, Serap), (Ceyda, Perihan), (Beril, Serap)} o Ali o Perihan

h = {(Ali, Perihan), (Beril, Perihan), (Ceyda, Perihan)} « Beril + Rabia

« Ceyda « Serap
fonksiyonlari ile ilgili olarak,

I.  ffonksiyonunun tersi vardir.

Il. g, Orten fonksiyondur.

Ill. h, sabit fonksiyondur.
yargilarindan hangileri dogrudur?

A) Yalniz | B) lvell C)lvelll
D) Il ve Il E) I, Il ve Il

f(x) =2x + 1
g(x) =3x—-2

olduguna gére, (fog)(x) fonksiyonu asagidakilerden hangisidir?
A) 6x -3 B) 6x — 1 C) 6x + 1
D) 6x +3 E)6x +5

y =f(x) ve y = g(x) fonksiyonlarinin grafikleri sekildeki gibidir.
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f(3)+9(0)

Bunagére, — — 4,
9T F0)+ 97 (3)

isleminin sonucu kactir?

B) 1 C)o D) —1 E) -2

10.f:R—R

2 , 2<x <3 ise

2x—2a , x < 2 ise
f(x) =
—ax+7 , x =3 ise

fonksiyonu icin f(0) = f(9) olduguna goére, a kactir?

A) 1 B) 2 C)3 D) 4 E)5

Her soru 10 puandir.




